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A n t w o r t e n

1. D

2. B

3. D

4. A

5. B

6. C

7. A

8. A

9. D

10. C

11. A

12. A

Bestimme, welche Auswahl die Frage korrekt beantwortet.

1) Was ist der Stellenwert der 5 in der
Zahl 1.745?

A. billions

B. hunderten

C. zehnern

D. einern

2) Was ist der Stellenwert der 2 in der
Zahl 31.742?

A. millions

B. einern

C. zehnern

D. hunderten

3) Was ist der Stellenwert der 9 in der
Zahl 325.796?

A. hunderten

B. billions

C. tausenden

D. zehnern

4) Was ist der Stellenwert der 2 in der
Zahl 782.546?

A. hunderten

B. einern

C. billions

D. millions

5) Was ist der Stellenwert der 6 in der
Zahl 1.486?

A. hunderten

B. einern

C. zehnern

D. billions

6) Was ist der Stellenwert der 8 in der
Zahl 8.319.247?

A. billions

B. millions

C. ten millions

D. zehnern

7) Was ist der Stellenwert der 8 in der
Zahl 32.591.847?

A. billions

B. hunderten

C. millions

D. ten millions

8) Was ist der Stellenwert der 3 in der
Zahl 254.317?

A. billions

B. einern

C. millions

D. zehnern

9) Was ist der Stellenwert der 5 in der
Zahl 69.532.741?

A. einern

B. zehnern

C. millions

D. tausenden

10) Was ist der Stellenwert der 5 in der
Zahl 8.253.419?

A. hunderten

B. billions

C. millions

D. ten millions

11) Was ist der Stellenwert der 1 in der
Zahl 18.379?

A. millions

B. zehnern

C. einern

D. hunderten

12) Was ist der Stellenwert der 8 in der
Zahl 3.614.897?

A. billions

B. ten millions

C. hunderten

D. tausenden
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